
В Омской области два брата подозреваются в убийстве односельчанина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении двоюродных братьев, 20 и 25 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, в селе Красовка Омской области вечером 29 октября ранее судимые за кражи подозреваемые зашли в гости к 45-летнему соседу, где во время совместного распития спиртного вспомнились старые мелкие обиды. Хозяин дома попросил уйти агрессивно настроенных гостей, в ответ братья избили мужчину, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался, сидя за столом. Его тело обнаружили утром родственники.

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об их аресте. Расследование продолжается.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1268664>